

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine, broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20) i članka 46. Statuta Općine Podgora (Glasnik, službeno glasilo Općine Podgora, broj 05/09, 09/09, 03/13, 03/15 i 04/18, 05/20 - pročišćeni tekst, 14/20, 04/21 i 22/23) općinska načelnica Općine Podgora dana 25. lipnja 2024. godine raspisuje sljedeći

JAVNI POZIV

za financiranje troškova polaganja vozačkog ispita B kategorije učeniku / / maturantu s područja Općine Podgora

I. PREDMET JAVNOG POZIVA

Predmet ovog Javnog poziva je financiranje troška polaganja vozačkog ispita B kategorije učeniku / maturantu s područja Općine Podgora, a u suradnji s AK Makarska koji će provesti obuku i omogućiti Korisniku sredstava polaganje vozačkog ispita.

Trošak polaganja vozačkog ispita B kategorije financirat će se 1 (slovima: jednom) učeniku 3. razreda ili maturantu koji završava četverogodišnju srednju školu.

Svi izrazi koji se koriste u ovom Javnom pozivu, a imaju rodno značenje koriste se neutralno i odnose se jednako na muški i ženski spol.

II. PRIHVATLJIVI KORISNICI

Prihvatljivi korisnici su:

- fizičke osobe – hrvatski državljani s navršenih 17 godina i 6 mjeseci u skladu s člankom 204. stavkom 1. Zakona o sigurnosti prometa na cestama (Narodne novine, broj 67/08, 48/10, 74/11, 80/13, 158/13, 92/14, 64/15, 108/17, 70/19, 42/20, 85/22, 114/22 i 133/23),
- učenici 3. razreda srednje četverogodišnje škole u školskoj godini 2023./2024. koji udovoljavaju prethodnom uvjetu,
- maturanti srednjih škola u Republici Hrvatskoj u školskoj godini 2023./2024. koji završavaju četverogodišnje srednjoškolsko obrazovanje,
- koji su dva posljednja razreda srednje škole završili s odličnim uspjehom (uključujući razred koji pohađaju u školskoj godini 2023 / 2024),
- koji imaju prebivalište na području Općine Podgora i
- koji prvi puta polažu vozački ispit.

Jedna osoba može ostvariti pravo samo na jedno financiranje polaganja vozačkog ispita iz točke I. ovog Javnog poziva.

III. PRIHVATLJIVI TROŠKOVI

Prihvatljivi troškovi su sljedeći:

- trošak liječničkog pregleda,
- trošak osnovnih predavanja za prometne propise i sigurnosna pravila, prvu pomoć i upravljanje vozilom,

- troškovi prvog polaganja prve pomoći, prometnih pravila i vozačkog ispita.

Troškovi liječničkog pregleda, troškovi predavanja iz nastavnog predmeta Pružanje prve pomoći osobama ozlijeđenim u prometnoj nesreći (PPP) i troškovi ispitnih komisija iz predmeta PPSP, PPP i UV bit će financirani na temelju ponude nadležne ustanove, koju će Korisnik dostaviti Općini Podgora, dok će 30 sati predavanja iz nastavnog predmeta Prometni propisi i sigurnosna pravila (u daljnjem tekstu: PPSP), 35 sati vožnje iz nastavnog predmeta Upravljanje vozilom (u daljnjem tekstu: UV) i ispitni sat iz predmeta UV biti isplaćeni izravno na IBAN AK Makarska, u skladu s posebnim ugovorom.

IV. IZNOS FINANCIRANJA

Općina Podgora financirat će 100% troškova polaganja vozačkog ispita B kategorije navedenih u točki III. Ovog Javnog poziva.

V. POSTUPAK DODJELE SREDSTAVA

Zahtjev za dodjelu sredstava za financiranje troškova polaganja vozačkog ispita podnosi se na propisanom Obrascu I. koji je dostupan na službenoj Internet stranici Općine Podgora (www.podgora.hr) i u prostorijama Općine Podgora, A.K. Miošića 2, Podgora.

Uz obrazac zahtjeva (Obrazac I.), prilažu se i sljedeći dokumenti:

1. preslika važeće osobne iskaznice podnositelja zahtjeva i jednog roditelja / posvojitelja / skrbnika ukoliko je podnositelj maloljetna osoba,
2. preslika svjedodžbi o završetku dva završna razreda srednje škole (2. i 3. razred ili 3. i 4. razred),
3. izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja (Obrazac II.),
4. izjava da podnositelj zahtjeva polaže vozački ispit prvi puta (Obrazac III.),
5. privola o obradi osobnih podataka (Obrazac IV.).

Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati, a o čemu će podnositelj zahtjeva biti obaviješten putem elektroničke pošte.

Prijava se smatra nepotpunom ukoliko nije predan zahtjev ili zahtjevu nije priložen bilo koji od obveznih dokumenata navedenih u točkama 1. – 5. ove točke Javnog poziva.

Prijava se smatra nepravovremenom ukoliko nije predana u roku navedenom u točki VI. ovog Javnog poziva.

Kriteriji za odabir korisnika sredstava:

Prednost prilikom dodjele sredstava za financiranje polaganja vozačkog ispita B kategorije imat će podnositelj zahtjeva s višim prosjekom ocjena dva posljednja razreda koja su pohađali.

Podnositeljima zahtjeva koji pohađaju gimnaziju (opću, jezičnu, prirodoslovno-matematičku i prirodoslovnu), prosjek ocjena dva posljednja razreda koja su pohađali množit će se koeficijentom 1,0.

Podnositeljima zahtjeva koji pohađaju ekonomsku srednju školu, prosjek ocjena dva posljednja razreda koja su pohađali množit će se koeficijentom 0,9.

Podnositeljima zahtjeva koji pohađaju svako drugo četverogodišnje srednjoškolsko obrazovanje, prosjek ocjena dva posljednja razreda koja su pohađali množit će se koeficijentom 0,8.

Ukoliko 2 (slovima: dva) podnositelja zahtjeva budu imala isti broj bodova, prednost će imati podnositelj zahtjeva koji pohađa kako slijedi:

1. gimnaziju (opću, jezičnu, prirodoslovno-matematičku i prirodoslovnu),
2. ekonomsku srednju školu,
3. druge četverogodišnje srednje škole.

Ukoliko 2 (slovima: dva) podnositelja zahtjeva budu posve izjednačena u svim naprijed navedenim kriterijima, prednost će imati podnositelj zahtjeva koji je prije predao zahtjev.

Jedinstveni upravni odjel zadržava pravo tražiti obrazloženje dokumentacije ili nadopunu iste dokumentima koji nisu navedeni u ovom Javnom pozivu, ukoliko isto bude potrebno radi razjašnjenja određenih pitanja koja se mogu pojaviti tijekom postupka odabira.

Ukoliko podnositelj zahtjeva u dodatnom roku (najmanje 3 (slovima: tri) dana) koji mu bude ostavljen za nadopunu ili pojašnjenje dokumentacije istu ne dopuni ili pojasni, smatrat će se da je odustao od predanog zahtjeva.

VI. NAČIN I ROKOVI PODNOŠENJA ZAHTJEVA

Zahtjev i pripadajuća dokumentacija iz točke V. ovog Javnog poziva podnose se u zatvorenoj omotnici na kojoj je navedeno osobno u pisarnicu Općine Podgora ili preporučenom poštom na adresu:

**OPĆINA PODGORA
A.K. MIOŠIĆA 2
21327 PODGORA**

Na omotnici se obavezno navodi sljedeće: „**Zahtjev za financiranje troškova polaganja vozačkog ispita B kategorije**“.

Zahtjev i pripadajuća dokumentacija se podnose zaključno do **15. srpnja 2024. godine (ponedjeljak) do 15:00 sati**.

VII. ODLUČIVANJE O DODJELI POTPORA

Pojedinačnu odluku o dodjeli sredstava donosi općinska načelnica u roku od 15 (slovima: petnaest) dana od dana isteka roka za podnošenje prijava.

VIII. ISPLATA SREDSTAVA I KONTROLA

Sredstva za polaganje vozačkog ispita koji uključuju 30 sati predavanja iz nastavnog predmeta Prometni propisi i sigurnosna pravila (u daljnjem tekstu: PPSP), 35 sati vožnje iz nastavnog predmeta Upravljanje vozilom (u daljnjem tekstu: UV) i ispitni sat iz predmeta UV isplatit će se na IBAN AK Makarska, u roku od 15 dana od dana odabira korisnika po ovom Javnom pozivu.

Sredstva za liječnički pregled, troškovi predavanja iz nastavnog predmeta Pružanje prve pomoći osobama ozlijeđenim u prometnoj nesreći (PPP) i troškovi ispitnih komisija iz predmeta PPSP, PPP i UV bit će financirani na temelju ponude nadležne ustanove, koju će Korisnik dostaviti Općini Podgora i Općina Podgora platit će navedene u skladu sa svojim procedurama izravno na račun pružatelja usluge.

Korisnik sredstava dužan je Općini Podgora dostaviti najkasnije u roku od 6 (slovima: šest) mjeseci od dana zaprimanja Odluke o dodjeli sredstava dokaz o položenom vozačkom ispitu ili preslik vozačke dozvole.

Ukoliko ne postupi u skladu s navedenim, dobivena sredstva dužan je vratiti u Proračun Općine Podgora u roku od 15 (slovima: petnaest) dana od dana zaprimanja akta kojim se utvrđuje obveza povrata dodijeljenih sredstava.

Ukoliko se utvrdi da je korisnik ostvario financiranje na temelju dokumentacije koja je neistinita ili se utvrdi da je za istu namjenu primio potporu iz bilo kojeg drugog izvora, dobivena sredstva dužan je vratiti u Proračun Općine Podgora u roku od 15 (slovima: petnaest) dana od dana zaprimanja akta kojim se utvrđuje obveza povrata dodijeljenih sredstava.

IX. OPĆE ODREDBE

Dostavljanjem dokumentacije na ovaj Javni poziv korisnik daje odobrenje Općini Podgora da osnovne podatke o korisniku (uključujući i fotografije) i odobrenom iznosu financiranja objavi na službenoj Internet stranici Općine Podgora, facebook profilu Općine Podgora i/ili načelnice Općine Podgora i drugim izvještajima.

Ovaj Javni poziv traje od 25. lipnja 2024. godine do 15. srpnja 2024. godine do 15:00 sati.

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA PODGORA
OPĆINSKA NAČELNICA

KLASA:402-01//24-01/5
URBROJ:2181-38-01/01-24-1

OPĆINSKA NAČELNICA
Petra Radić, mag.ing.arch.